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· Einkanaliger Digitaler Dynamikprozessor

· Equalizer

· Delay

Beschreibung

Der Shure DP11EQE ist ein einkanaliger digitaler Signalprozessor, der einen umfassenden Dynamikprozessor, zwei parametrische Equalizer und ein Delay kombiniert. Er wird über einen Rechner per mitgelieferter Windows-Software konfiguriert und arbeitet danach rechnerunabhängig. Der DP11EQE kann als Gate, Expander, AGC-Leveler (automatische Lautstärkeanpassung), Kompressor und Limiter eingesetzt werden. Der Dynamikprozessor ist für Anwendungen in installierten Beschallungsanlagen in Theatern, Konferenzräumen, Kirchen usw. ausgelegt.

Der Eingang ist mit einer XLR/6,3mm-Klinken-Kombibuchse versehen; der Ausgang kann beliebig mit XLR- oder Klinkenstecker abgegriffen werden. Ein- und Ausgang können über DIP-Schalter einem Pegel von -10 dBV oder +4 dBu angeglichen werden.


Im fest vorgegebenen Signalverlauf durchläuft das Audiosignal den ersten Equalizer, den Dynamikprozessor, den zweiten Equalizer und danach den Limiter. Somit kann beispielsweise ein De-Esser oder De-Popper konfiguriert werden.

In der Equalizer-Sektion stehen bis zu neun frei programmierbare parametrische Filter mit variabler Güte im Bereich von 1/40 Oktave bis zu 2 Oktaven zur Verfügung. Die Anhebung bzw. Absenkung reicht von +6 dB bis –18 dB. Weiterhin steht ein Hoch- sowie Tiefpassfilter zur Verfügung.

Die Delayzeit kann bis zu 1,3 s betragen. Sie kann in Distanz und Zeit angegeben werden und bietet die Möglichkeit zur Eingabe der vorherrschenden Lufttemperatur.

Bei einem eventuell auftretenden Netzausfall wird das Gerät automatisch in den Bypass-Zustand geschaltet.

Ausschreibungstext

Einkanaliger digitaler Audio Dynamikprozessor, 9,5“ Metallgehäuse, 1 HE; +4 dBu oder -10 dBV Pegel; mit parametrischem Equalizer und Delay. Funktionen: Gate, Expander, AGC-Leveler (automatische Lautstärkeregelung), Kompressor, Limiter. Über RS232 Schnittstelle per mitgelieferter Windows-Software programmierbar.

Bis zu 10-bandiger parametrischer Equalizer, Delay bis maximal 1,3 s, wahlweise in Distanz oder Zeit. Umschaltbare Signalpolarität. Automatischer Bypass bei Netzausfall.

Eingang symmetrisch, XLR/6,3mm-Klinken-Kombibuchse, Ausgang symmetrisch mit XLR- und Klinkenanschluss. RS232-Schnittstelle mit 9-poliger SubD-Buchse.


Technische Daten

Übertragungsbereich
20 Hz bis 20 kHz; (1 dB
Dynamikbereich
mindestens 104 dB
Abtastfrequenz
48 kHz/20 Bit

Impedanz
Eingang: 
 47 k(; (20%
Ausgang: 
 120 (; (20%

Übersteuerungs-Pegel (Ein- und Ausgang)
mindestens +18 dBu (bei +4 dBu Einstellung)
mindestens +6 dBu (bei –10 dBV Einstellung)

Gesamtklirrfaktor
< 0,05% (1kHz, +4dBu, 20 Hz – 20 kHz)
Signallaufzeit
0,08 ms (alle Filter linear eingestellt) bis 2,1 ms
Betriebsspannung; Stromaufnahme
230 – 240 V, 50 – 60 Hz; 25 mA
Betriebsbedingungen
Temperaturbereich: 
 0° bis 60° C

Abmessungen (H x B x T); Gewicht
44,5 x 219 x 137 mm; 930 g 

Systemvoraussetzungen

· 486DX 50 MHz IBM-kompatibler Rechner mit Windows 3.1x oder höher

· 4 MB RAM

· 2 MB Festplattenspeicherplatz

· Serielle RS232/RS422 Schnittstelle mit
9-Pin-Kabel
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