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Technische Merkmale

· Empfänger für drahtlose Mikrofonsysteme im UHF Bereich

· MARCAD( Diversity-System

· Schaltbare Frequenzen

· LC-Display

· Regelbarer Kopfhörerausgang

· Batteriestandsanzeige

· Setups mit bis zu 31 kompatiblen Kanälen 

· Tone Key Squelch

· Serielle Schnittstelle

Beschreibung

Bei der Shure UHF MK2 Serie handelt es sich um ein professionelles, drahtloses Mikrofonsystem im UHF-Bereich. Die Trägerfrequenz kann aus 1200 verschiedenen Frequenzen ausgewählt und komfortabel über Taster eingestellt werden. Vorprogrammierte Kanäle in festen Gruppen erleichtern ein kompatibles Setup.

Der U4 MK2 ist ein Empfänger für drahtlose Audioübertragung, der mit MARCAD (Maximum Ratio Combining Audio Diversity) arbeitet. Dabei werden die Audiosignale der beiden Empfangsstufen kombiniert, wodurch ein verbesserter Signal-Rausch-Abstand gewonnen wird. 


Zwei LED-Ketten zeigen die empfangene Feldstärke der jeweiligen Antenne an, eine dritte den Audiopegel. Der Batteriezustand des Senders wird im LC-Display angezeigt. Mit Hilfe des Noise Squelch können eventuelle Hochfrequenzstörsignale minimiert und das Empfangen von stark verrauschten Audiosignalen vermieden werden. Weiterhin besteht die Möglichkeit den Empfänger zu sperren, so dass keine Einstellungen geändert werden können.

Trägerfrequenz, Squelch-Schwellwert und Name können über Taster an der Frontseite eingestellt werden. Darüber hinaus ist mit Hilfe eines optionalen Interfaces (UA111 oder UA888) der Anschluss an die serielle Schnittstelle eines Rechners möglich. Mit Hilfe der beiliegenden Windows-Software können alle Konfigurationen der bis zu 32 anschließbaren Empfänger komfortabel über den Rechner geändert werden. 
Das Ausgangssignal des Empfängers steht an einer XLR- und Klinkenbuchse zur Verfügung, wobei der XLR-Ausgang zwischen Mikrofon- und Linepegel umgeschaltet werden kann. Der frontseitige Lautstärkeregler macht ein stufenloses Einstellen des Ausgangspegels möglich. Weiterhin besteht die Möglichkeit zum Anschluss eines Kopfhörers über eine 6,3 mm Klinkenbuchse.

Durch das robuste Metallgehäuse wird die überragende Leistungsfähigkeit des U4 MK2 auch bei rauer Handhabung gewährleistet.
Modellvarianten

U4S 
 Einzelempfänger

U4D 
 Doppelempfänger
(zwei komplette Empfangseinheiten in einem Gehäuse)

Optionales Zubehör

Richtantenne 
 UA870

Antennenvorverstärker 
 UA830

Antennenverteiler 
 UA845

RS232 Interface 
 UA111 

Netzwerk Interface 
 UA888

Ausschreibungstext

Professioneller UHF Diversity-Empfänger zur drahtlosen Audioübertragung inkl. Pilotton (32,768 kHz) zur verbesserten Betriebssicherheit sowie Vermeidung von Ein- und Ausschaltgeräuschen; 19“ Metallgehäuse, 1 HE; bis zu 1200 anwenderprogrammierbare Frequenzen, vorprogrammierte Frequenzgruppen mit bis zu 31 kompatible Kanälen. True-Audio-Diversity mittels Mischen der beiden Audiosignale. Lautstärkeregler, schaltbarer (Mic-/Line-Pegel) symmetrischer XLR- sowie Klinkenausgang, LED-Anzeige für HF- und Audiopegel, Noise Sensitive Squelch, LC-Display, regelbarer Kopfhörerausgang. Sperrung der Einstellungen möglich. Serielle Schnittstelle zur komfortablen Konfiguration über Rechner. Internes Netzteil, Kaskadierungsmöglichkeit der Netzversorgung.

Technische Daten

Trägerfrequenzbereich
792 – 830 MHz (R2 und R7 Version)

Reichweite
150 m unter normalen Bedingungen 
Frequenzgang
50 Hz bis 15 kHz ((2 dB)

Dynamikbereich
> 104 dB(A)

Gesamtklirrfaktor
(bei 1 kHz; (18 kHz Modulation)
0,3%

Abmessungen (H x B x T)
44,5 x 482,6 x 295,3 mm
Gewicht
U4S: 
 3,3 kg
U4D: 
 3,85 kg
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